

ПРОТОКОЛ № 14
засідання приймальної комісії
Лисичанського промислово-технологічного фахового коледжу

27.07.2021

м. Лисичанськ

Голова – Скиба Н.М.

Секретар – Свирщук К.В.

Присутні: директор коледжу Скиба Н.М., заступник директора з навчально-виховної роботи Алексеєва Г.В., голова циклової комісії технологічних дисциплін Бочкарьова Л.А., голова циклової комісії механічних дисциплін, голова профкому коледжу Ісаєнко О.А., голова циклової комісії економічних дисциплін Петренко Т.М., голова циклової комісії загальноосвітніх дисциплін Кириченко С.В., адміністратор бази даних ЄДЕБО Фат'янова М.С., голова студради Масленников М.І., член профспілкового комітету від студентів Сухарев І.А.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв вступників, які вступають до коледжу на основі повної загальної освіти на спеціальність 073 «Менеджмент».
2. Про розгляд заяв вступників, які вступають до коледжу на основі повної загальної освіти на спеціальність 133 «Галузеве машинобудування».

I. СЛУХАЛИ:

Свирщук К.В., відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що до коледжу на спеціальність 073 «Менеджмент» подали заяви вступники на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на навчання за сертифікатами ЗНО та вступними випробуваннями, що проходили в період з 01 по 13 липня 2021 року:

Барковська Меланія Денисівна

Бондаренко Владислав Сергійович

Заяви зареєстровані в Єдиній базі.

В заяві Барковської Меланії Денисівни зазначені наступні бали з предметів.

Українська мова (сертифікат ЗНО)	120
Математика (вступний іспит)	142
Середній бал атестата	6,2

В заяві Бондаренка Владислава Сергійовича зазначені наступні бали з предметів.

Українська мова (сертифікат ЗНО)	113
Математика (вступний іспит)	130
Середній бал атестата	8,0

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду заяв Барковської Меланії Денисівни, Бондаренка Владислава Сергійовича, надати їм статус «Зареєстровано в навчальному закладі».

II. СЛУХАЛИ:

Свирщук К.В., відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що до коледжу на спеціальність 133 «Галузеве машинобудування»

подали заяви вступники на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на навчання за сертифікатами ЗНО та вступними випробуваннями, що проходили в період з 01 по 13 липня 2021 року:

Карташев Дмитро Дмитрович

Мацебура Максим Олександрович

Менжулін Володимир Романович

Заяви зареєстровані в Єдиній базі.

В заяві Карташева Дмитра Дмитровича зазначені наступні бали з предметів.

Українська мова (сертифікат ЗНО)	113
Математика (вступний іспит)	154
Середній бал атестата	6,4

В заяві Мацебури Максима Олександровича зазначені наступні бали з предметів.

Українська мова та література (вступний іспит)	110
Математика (сертифікат ЗНО)	100
Середній бал атестата	4,8

В заяві Менжуліна Володимира Романовича зазначені наступні бали з предметів.

Українська мова та література (сертифікат ЗНО)	120
Математика (вступний іспит)	124
Середній бал атестата	6,0

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду заяв Карташева Дмитра Дмитровича, Мацебури Максима Олександровича, Менжуліна Володимира Романовича надати їм статус «Зареєстровано в навчальному закладі».

Голова приймальної комісії

Н.М.Скиба

Секретар приймальної комісії

К.В.Свирщук